【字体: 大中小】

## 北京市"十三五"时期生物燃气产业发展规划研讨会举行

日期: 2014年07月10日 北京市科委

为更好地将"十三五"科技规划、"全国科技创新中心"建设及"北京技术创新行动计划"工作紧密结合,近日,北京市科委农村处组织国家发改委能源研究所、农业部农业生态与资源保护总站、中国农村能源行业协会、中国农业大学、北京市新能源与可再生能源协会、农业部规划设计研究院、中国可再生能源协会等单位的多位专家召开北京市"十三五"时期生物燃气产业发展规划专家研讨会。

近几年,北京市在新农村建设及"三起来"工程的推动下,农村沼气工程得到了快速发展,有效地促进了绿色北京和首都农村生态文明建设。专家分析了在北京建设"全国科技创新中心"的大背景下,生物燃气产业的优势、劣势,以及需要政府提供的配套政策等,并重点探讨了适合北京发展的生物燃气商业模式及托管运营模式,为大中型沼气工程提供完备的后期运行服务保障。

下一步,市科委将加强与市属各委办局合作,搭建首都生物燃气产业服务平台,向大学院所、企业广泛征 集促进产业发展的科技需求,完善现有的沼气工程社会化服务体系,促进农村节能减排和农业废弃物资源的循 环利用,改善农民的生产生活条件和首都的生态环境。

▮ 打印本页 🕦

▮ 关闭窗口 →